

СТАНОВИЩЕ

от Проф. Мирослава Кадурина, д.м.н.

Университет „Г. Маркони“, Рим, Италия

По процедура за конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент“ към Катедра “Инфекциозни болести, паразитология и дерматовенерология” към Медицински Факултет, Медицински университет, Варна, по научната специалност „Дерматология и венерология“ /шифър 03.01.21/ професионално направление 7.1 Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт.

Кандидатът, Д-р Валентина Броцилова-Николова, е завършила Медицински университет – София през 2001 год. с отличието “Златен Хипократ“ за отличен успех от образователния курс по медицина. През 2006 год. придобива специалност по „Дерматология и венерология,” а през 2011 год. защитава научната степен „Доктор“ по дерматология и венерология към МУ – София, Катедрата по дерматология и венерология. През 2008 год. Д-р Валентина Броцилова-Николова придобива сертификат за международно сертифициран дерматовенеролог /Diploma in Dermatopathology, International Committee of Dermatopathology/, има множество специализации в чужбина, както и много награди и отличия на български и международни форуми.

Понастоящем Д-р Броцилова-Николова е главен асистент в Катедрата по дерматология и венерология към МФ и в Клиниката по кожни и венерически болести към УМБАЛ “Александровска”- ЕАД, София.

Авторската справка за научните трудове и научните приноси, представена от кандидата е съобразена с изискванията на МУ-Варна. Основните области на научните ѝ интереси са в сферата на дерматохистопатологията, полиаминния метаболизъм при кератиноцитни пролиферации, лимфомите на кожата, както и редица рядко-наблюдавани синдроми и състояния в дерматологията.

Д-р Валентина Броцилова-Николова предлага на вниманието на научното жури **66 научни труда** , от които 1 монография в България, 5 в чуждоезични издания. Кандидатът има 44 научни публикации в международни реферирани издания /в 15 от тях е първи автор/ и 22 в български издания /в 8 е първи, като на 4 от тях е самостоятелен автор/, в 39% от всички публикации, е първи или самостоятелен автор,

20 от публикациите са в списания с импакт фактор, има 1 глава в учебник. Кандидатът представя общо **252 цитирания**, от които 231 са в международни издания. H-индексът на Д-р Валентина Броцилова-Николова е 9, а RG score – 36.184.

Д-р Валентина Броцилова-Николова има **68 участия в български /самостоятелни са 3, първи автор - 14 и съавтор – 51/ и 25 в международни научни форуми /самостоятелен автор е на 3, първи автор – на 11 и съавтор - на 11/. Значителна част от научните ѝ трудове са след придобиване на образователна степен "доктор", което е знак за задълбочени научни интереси.**

Като **основни приноси в научните разработки** на Д-р Валентина Броцилова-Николова могат да се определят: изучаване на полиаминния метаболизъм при доброкачествени и злокачествени кератиноцитни пролиферации, лимфоми на кожата, паранеопластични състояния описание на редки клинични синдроми, като еозинофиле целулит, H-синдром и други.

От представената справка за **учебно-преподавателската дейност** на кандидата за последните 5 академични години става ясно, че Д-р Броцилова-Николова провежда студентско обучение на български и на английски език. Аудиторната заетост на кандидата от следдипломното обучение включва проведени: основен курс за специализанти; тематични курсове за специалисти; индивидуални обучения за специалисти и специализанти и теоретично и практическо обучение на специализанти по обща медицина. Общата учебна натовареност на кандидата е 1130 учебни часа за последните 5 години.

Д-р Валентина Броцилова-Николова **членува** в: Българско Дерматологично Дружество, European Academy of Dermatology and Venereology, International Society of Dermatopathology, European society of hair research, което потвърждава широките и научни интереси в областта на дерматологията и мястото, което заема като учен в български и международни организации.

Д-р Валентина Броцилова-Николова участва в редакционната колегия на бюлетина на CEEDVA, рецензент е в две научни списания - Dermatological Therapy и Acta Dermatologica et Venereologica. За нейния **организационен опит** говорят участието ѝ в организационните комитети на редица научни форуми в страната, както и дългогодишно ѝ участие в борда на Българското Дерматологично Дружество като касиер, както и членството ѝ в Ревизионната комисия на Българското Дерматологично Дружество понастоящем. Владее писмено и говоримо английски, немски и руски език.

Въз основа на запознаване и анализ на предоставената ми документация за професионалното и научно развитие на Д-р Валентина Броцилова-Николова и на базата на личните ми наблюдения, които потвърждават висока научно-изследователска активност и професионални качества, способност за работа в екип, организационен и преподавателски опит, давам положително становище в настоящия конкурс и считам, че е подходящ кандидат за заемане на академична длъжност "Доцент".

20.12.2017

Проф. Мирослава Кадуринa, д.м.н.

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name 'Miroslava' in a cursive script.